
 

Disciplinárny senát                                                                                             2Ds/1/2020 

 

 

R O Z H O D N U T I E 

 

 

Disciplinárny senát v zložení z predsedu senátu JUDr. Bc. Milana Husťáka a členov 

senátu JUDr. Mariána Mačuru Mgr. Dávida Štefanka na neverejnom zasadnutí, konanom dňa 

12. októbra 2020 v Bratislave v disciplinárnej veci vedenej proti JUDr. I.O., sudcovi X, takto  

 

r o z h o d o l : 

 

Podľa § 124 ods. 1 písm. a) s poukazom na § 124 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z.z. 

o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov  z a s t a v u j e  disciplinárne konanie vedené pod sp. zn. 2Ds 1/2020 proti JUDr. 

I.O., sudcovi X. 

 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

 Dňa 21. novembra 2015 podala predsedníčka X JUDr. A.V. návrh na začatie 

disciplinárneho konania proti sudcovi X JUDr. I.O. pre disciplinárne previnenie, ktoré 

kvalifikovala podľa § 116 ods. 2 písm. f) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich. 

 

 Z predložených listinných správ oznámených Súdnej rade vyplýva, že dňa 7. októbra 

2020 bol prezidentkou Slovenskej republiky podľa § 18 ods. 2 písm. b) zákona č. 385/2000 Z. 

z o sudcoch a prísediacich odvolaný z funkcie sudcu.  

 

 Podľa § 124 písm. c) zákona č. 385/2000 Z. z. disciplinárny senát bez ústneho 

pojednávania konanie zastaví, ak bol sudca odvolaný z funkcie, ak sa vzdal funkcie alebo jeho 

funkcia zanikla podľa § 19. 

 

 Vychádzajúc z vyššie uvedených zákonných ustanovení mal disciplinárny senát za 

preukázané, že prezidentka Slovenskej republiky v zmysle čl. 102 ods. 1 písm. t), čl. 145 ods. 

1 a čl. 147 ods. 2 písm. b) Ústavy Slovenskej republiky a podľa § 18 ods. 2 písm. b) zákona č. 



2 

 

385/2000 Z. z.  o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov odvolala z funkcie sudcu JUDr. I.O. preto rozhodol tak, ako je uvedené 

vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.    

 
 

P o u č e n i e : Proti tomuto rozhodnutiu, ako rozhodnutiu prvostupňového disciplinárneho 

senátu, možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa, keď sa rozhodnutie 

odvolateľovi doručilo. 

 

 

V Bratislave dňa 12. októbra 2020 

 

          JUDr. Bc. Milan Husťák 

                        predseda disciplinárneho senátu 

 

Za správnosť: 

Mgr. Zuzana Dimmelová 

 

 


